
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання координаційної ради з питань утвердження української національної 

та громадянської ідентичності при Березівській районній державній 

(військовій) адміністрації 

18 грудня 2025 року                                    Форма проведення – змішана   

Головуючий:    Болотенко О. М. – голова Координаційної ради з питань 

утвердження української національної  та громадянської 

ідентичності, заступник голови районної державної 

(військової) адміністрації, відповідальна за реалізацію 

державної політики у сфері утвердження української 

національної  та громадянської ідентичності відповідно до 

розподілу функціональних обов’язків 

Секретар:          Гаврилюк О. Ф. – секретар/член Координаційної ради з питань  

утвердження української національної  та громадянської 

ідентичності, начальник відділу освіти, культури, спорту та 

охорони здоров’я районної державної (військової) 

адміністрації 

Присутні:          Болотенко О. М., Посмітна Н. В., Гаврилюк О. Ф., Чернецький 

С. В.,  Удовиченко Н. І., Майба Т. С., Грушко О. С., Древов М. 

І., Журавський Р. В., Бондар В. В., Карастан В. І., Коноваленко 

Д. В., Павленко К. А., Карокоша В. , Вітвіцька К. О., Драгуца 

А. А., Мараренко А. М., Борисенко Т. М. 

Запрошені:       Голова (начальник) Березівської районної державної 

(військової) адміністрації, голови міської, селищних, сільських 

рад Березівського району Одеської області  

 1. «Про звіт роботи  Координаційної ради з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності при Березівській 

районній державній адміністрації у 2025 році» 

Доповідає:                     голова Координаційної ради, заступник начальника  

                                      районної військової адміністрації.  

 

2. «Про затвердження Плану роботи Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 

Березівській районній державній адміністрації у 2026 році.» 



Доповідає:                      секретар Координаційної ради, начальник відділу освіти, 

культури, спорту та охорони здоров’я районної 

військової адміністрації. 

 

3. « Про формування складу Координаційної ради з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності Березівської 

районної державної (військової) адміністрації на 2026 – 2028 роки.»  

Доповідає:                   головний спеціаліст з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності районної 

державної (військової) адміністрації 

 Порядок денний затвердила заступник голови (начальника) Березівської 

районної державної (військової) адміністрації голова Координаційної ради з 

питань утвердження української національної та громадянської ідентичності 

при Березівській районній державній (військовій) адміністрації Болотенко 

Олена Миколаївна.  

Болотенко О. М. привітала присутніх та запросила до конструктивного 

діалогу. Також зауважила, що утвердження української національної та 

громадянської ідентичності є одним із пріоритетних напрямів діяльності 

держави, Президента та керівництва району. 

Олена Миколаївна наголосила на необхідності обговорення питань, 

пов’язаних з реалізацією державної політики у сфері національно-

патріотичного та військово - патріотичного виховання на території району, а 

також закликала всіх активно доєднатися до процесу реалізації політики у сфері 

формування національної та громадянської ідентичності на всіх рівнях. 

Запропонувала визначити регламент виступів засідання для основних 

доповідачів до 7 хвилин, для співдоповідачів до 5 хвилин.  

 

Пропозицію Болотенко О. М. підтримано одноголосно членами 

координаційної ради з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при Березівській районній державній 

(військовій) адміністрації.  

  

Перед розглядом планових питань наради з вітальним словом до 

учасників зібрання звернулася начальник відділу освіти, культури, спорту та 

охорони здоров’я Березівської районної державної (військової) адміністрації, 

секретар/член Координаційної ради з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при Березівській районній 

державній (військовій) адміністрації Гаврилюк Ольга Федорівна: 

 

«Вітаю, шановні колеги і дякую за плідну роботу.  



Користуючись нагодою інформую: 09 липня на засіданні Координаційної 

ради з питань утвердження української національної та громадянської 

ідентичності при Одеській обласній державній адміністрації директор 

Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 

Лончак Олександр Анатолійович звернув увагу учасників Координаційної ради 

на те, що 26 червня 2025 року Комітет Верховної Ради України з питань 

молоді і спорту розглянув питання: «Про виконання Закону України «Про 

основні засади державної політики у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності».  

За результатами розгляду зазначеного питання були прийняті рішення 

та відповідні доручення які стосуються і Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 

районних державних (військових) адміністраціях і структурних підрозділів 

райдержадміністрації, і представників міської, селищних та сільських рад 

району. 

Необхідно:  

1) забезпечити затвердження місцевих програм з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності, що є 

комплексною роботою, яка потребує вивчення, обговорення і 

подальшого розгляду депутатами відповідних рад;  

2) прискорити процес створення Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської 

ідентичності при міських, селищних, сільських радах (і тут 

зазначив, що при органах місцевого самоврядування цю роботу 

потрібно значно посилити)». 

Гаврилюк О. Ф. запропонувала внести до протоколу доручення, а саме:  

 міським, селищним, сільським радам 

 - забезпечити затвердження місцевих програм з утвердження української 

національної та громадянської ідентичності;  

 - прискорити процес створення координаційних рад з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності при міській, селищних, 

сільських радах.  

 

Лабуш В. В. запропонував: взяти до відома надану інформацію та підтримати 

пропозицію Гаврилюк. О. Ф.  

 

Пропозицію Лабуша В. В. підтримано одноголосно членами 

координаційної ради з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при Березівській районній державній 

(військовій) адміністрації.  

Розгляд питань порядку денного 

По першому питанню порядку денного: 



1. Про звіт роботи  Координаційної ради з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при Березівській районній 

державній адміністрації у 2025 році 

 

СЛУХАЛИ: Олену Болотенко  – голову Координаційної ради, заступника 

начальника районної (військової) адміністрації, яка доповіла, що протягом року 

робота Координаційної ради здійснювалася за ключовими напрямами. А саме 

координація заходів з національно-патріотичного виховання у закладах освіти, 

культури, молодіжних центрах, клубних установах; популяризація українських 

традицій, історії та мови через проведення культурно-просвітницьких подій, 

ушанування пам’яті захисників України, героїв сучасності та минулих 

поколінь; висвітлення подій на офіційному сайті РДА, у соцмережах; співпраця 

з інститутами громадянського суспільства. 

Упродовж 2025 року в межах діяльності Ради вже проведено 4 засідання 

Координаційної ради, на яких розглянуто питання розвитку місцевих програм 

патріотичного виховання, співпраці з громадами та закладами освіти. 

Реалізовано понад 40 заходів національно-патріотичного спрямування. 

У 2025 році виявлено низку питань, які потребують подальшої уваги: 

недостатнє фінансування програм патріотичного виховання; потреба у 

створенні єдиного календаря заходів району; необхідність підвищення 

цифрової присутності українського контенту для молоді (створення відео, 

сторінок у соцмережах, онлайн-проєктів). Внесла пропозиції на 2026 рік 

Підсумувала, що у 2025 році Координаційна рада при Березівській 

районній державній адміністрації продемонструвала злагоджену роботу, 

спрямовану на зміцнення української ідентичності, підтримку національної 

єдності та розвиток патріотичного руху на місцевому рівні. Попереду — 

продовження цієї важливої справи, об’єднання зусиль державних структур, 

освітян, культурних діячів і громадськості заради майбутнього незалежної 

України. 

 

ВИРІШИЛИ: взяти до відома та сприяти розробленню оновленню програми 

національно-патріотичного виховання з урахуванням сучасних викликів; 

створити інтерактивну карту пам’ятних місць Березівського району; 

активізувати співпрацю з молодіжними радами та освітніми установами; 

розширити інформаційну кампанію про героїв сучасної України; забезпечити 

постійне підвищення кваліфікації педагогічних працівників у напрямі 

формування громадянської ідентичності. 



 

2. Про затвердження Плану роботи Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 

Березівській районній державній адміністрації у 2026 році 

Доповідач: Ольга Гаврилюк, секретар Координаційної ради, начальник відділу 

освіти, культури, спорту та охорони здоров’я районної військової адміністрації. 

 

СЛУХАЛИ: Ольгу Гаврилюк, яка зазначила, що у 2026 році перед нами стоїть 

завдання продовжити послідовну та системну роботу, спрямовану на реалізацію 

державної політики у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, збереження духовної єдності народу, формування 

свідомого патріотизму, відповідальності за долю України. 

Тому план роботи Ради на 2026 рік підготовлено відповідно до Указу 

Президента України “Про Стратегію національно-патріотичного виховання”; 

державної цільової програми “Українська ідентичність”, а також на підставі 

аналізу діяльності Ради у 2025 році та з урахуванням пропозицій 

територіальних громад, освітніх і культурних закладів Березівського району. 

Ознайомила з метою і пріоритетами діяльності у 2026 році, основними 

напрями роботи Координаційної ради. Звернула увагу на очікувані результати 

реалізації плану роботи у 2026 році. Наголосила на тому, що виконання Плану 

роботи Координаційної ради у 2026 році сприятиме подальшому зміцненню 

української національної свідомості, розвитку громадянської активності, 

вихованню любові до Батьківщини серед мешканців Березівського району.  

 

ВИРІШИЛИ: затвердити План роботи Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 

Березівській районній державній адміністрації на 2026 рік; доручити секретарю 

Ради забезпечити контроль за виконанням затвердженого плану; рекомендувати 

структурним підрозділам РДА, територіальним громадам, освітнім і 

культурним закладам району узгодити власні річні плани відповідно до цього 

документа.  

 

3. Про формування складу Координаційної ради з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності Березівської 

районної державної (військової) адміністрації на 2026 – 2028 роки.  

Доповідач: Тетяна Борисенко, головний спеціаліст відділу освіти, культури, 

спорту та охорони здоров’я районної військової адміністрації  з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності. 



 

СЛУХАЛИ: Тетяну Борисенко, яка повідомила, що відповідно до Указу 

Президента України “Про Стратегію національно-патріотичного виховання”, 

Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, а також з метою 

забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності, виникла необхідність 

оновлення та затвердження нового складу Координаційної ради при 

Березівській районній державній (військовій) адміністрації на 2026–2028 роки. 

Метою оновлення складу Ради є: забезпечення безперервності роботи 

Ради в умовах змін державної політики та адміністративно-територіального 

устрою; залучення до роботи представників органів влади, громадських 

організацій, освітніх і культурних установ, а також активних громадян району; 

створення ефективної команди фахівців, здатних координувати та 

реалізовувати проєкти з національно-патріотичного виховання, інформаційної 

політики, розвитку культури і мови. 

Наголосила, що формування складу Ради здійснюється на засадах 

відкритості та прозорості – із залученням пропозицій від структурних 

підрозділів РДА, територіальних громад і громадських об’єднань; фаховості та 

компетентності – до складу включаються особи, які мають практичний досвід у 

сфері освіти, культури, інформаційної політики, молодіжної роботи, військово-

патріотичного виховання; гендерної рівності та представництва громад району; 

безперервності управлінської діяльності, з урахуванням кадрів, які вже мають 

досвід участі у роботі Ради попередніх років.  

Нагадала кого пропонується включити до складу Координаційної ради та 

її кількісний склад. Ознайомила із завданнями новообраного складу Ради на 

2026–2028 роки.  

Акцентувала увагу на тому, що оновлення складу Координаційної ради 

дозволить посилити міжсекторальну взаємодію, забезпечити ефективне 

виконання державних завдань у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, а також створити умови для подальшого розвитку 

громадянського суспільства в Березівському районі. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Затвердити склад Координаційної ради з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при Березівській районній 

державній (військовій) адміністрації на 2026–2028 роки (додається). 



2. Доручити відділу освіти, культури, спорту та охорони здоров’я РДА 

забезпечити організаційний супровід роботи Ради. 

3. Рекомендувати членам Ради до 25 грудня 2025 року подати пропозиції до 

Плану роботи на 2026–2028 роки.  

 

4. Різне 

 

 

 Голова координаційної ради                                                Олена БОЛОТЕНКО 

    Секретар координаційної ради                                            Ольга ГАВРИЛЮК 

 


